Mesdames, Messieurs,
Cher-e-s partenaires,
Cher-e-s collègues,
 
L’Organisation internationale de la Francophonie (OIF), en partenariat avec le Gouvernement du Nouveau Brunswick, et avec le soutien du Ministère de l’Europe et des affaires étrangères français, a le plaisir de vous inviter à un Colloque sur le thème de « l’importance d’une meilleure prise en compte de l’égalité femmes-hommes dans les processus d’enregistrement des faits d’état civil ». 
 
L’évènement se déroulera le 15 décembre 2022, de 13H30 à 18H00 (heure de Paris/UTC+2) en présentiel, au Centre culturel canadien de Paris (130 Rue du Faubourg Saint-Honoré, 75008, Paris), et à distance sur la plateforme TEAMS. 
 
Ce colloque aura notamment pour objectif de : 
· Poursuivre et approfondir la réflexion entamée en matière d’état civil par des partenaires, en mettant l’accent sur la dimension « égalité Femmes-Hommes ».
· Identifier les principaux obstacles et analyser les conséquences liées au non-enregistrement des faits d’état civil des femmes et des filles.
· Partager les bonnes pratiques développées, au sein de l’espace francophone, visant à combattre les tendances sexistes dans le processus d’enregistrement des faits d’état civil et les principales leçons apprises.
· Dessiner des pistes collaboration autour de la prise en compte de l’EFH, dans les politiques d’appui à la modernisation des systèmes d’état civil de l’espace francophone.
 
Afin de participer à ce colloque, nous vous prions de bien vouloir vous inscrire sur ce Lien, avant le jeudi 8 décembre 2022. 
Pour les participants en présentiel, une lettre d’invitation vous sera transmise après enregistrement de votre inscription. S’agissant des participants qui souhaiteraient suivre à distance, un lien de connexion à l’évènement vous sera communiqué ultérieurement. 
 
Nous comptons également sur vous afin de diffuser largement l’invitation au sein de vos réseaux et institutions. 
 
Enfin, pour votre parfaite information, nous vous communiquons en pièce jointe un programme provisoire de la demi-journée.
  
En vous remerciant par avance pour votre présence, nous vous prions de croire, Mesdames et Messieurs, à l’assurance de notre haute considération.
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